

30 ¢

El Diario de Hoy

AUDITADO POR EL



Domingo 113.041
Diaria 91.567
Octubre/Diciembre 1979.
(Publisher's Statement)

56 Págs.

Año XLIV

Nº 14.856

San Salvador, Lunes 3 de Marzo de 1980.

N. VIERA ALTAMIRANO - Fundador

MAJANO ADVIERTE A EXTREMISTAS

(Detalles en Página 9).



DAMNIFICADAS. — Grupo de vendedoras damnificadas por el incendio que destruyó parte del Mercado de San Miguelito, San Salvador, el sábado en la mañana. Unos testigos dijeron que existía la posibilidad de mano criminal en

el hecho, dado que vieron cuando unos desconocidos huían del mercado minutos antes de producirse el fuego. Ya se formó un Comité Especial para ayudar a las damnificadas, según se informó.

Gobierno Colombiano Anuncia Nuevo Diálogo con Terroristas

BOGOTÁ, marzo 2. (EFE). El Gobierno colombiano anunció esta tarde un nuevo diálogo entre sus agentes y el comando guerrillero que mantiene rehenes a catorce Embajadores en la Sede de República Dominicana aquí.

Así lo hizo saber la Secretaría de Información y Prensa del Palacio de Nariño mediante un comunicado, donde señala además, que por obvias razones "no entra en los detalles del diálogo" que sostuvieron en la mañana de hoy el Gobierno y los terroristas del "M-19".

Según el Boletín Oficial "este primer contacto sirvió para conocer las demandas de los ocupantes de la Embajada y para que el Gobierno les hiciera conocer el interés en resolver tan enojoso asunto, dentro del respeto a la Constitución y las Leyes a objeto de lograr la pronta liberación de los rehenes, todos ellos víctimas inocentes del atropello cometido".

Por otra parte, el comunicado de la Presidencia señala que el Gobierno accedió a la solicitud del Embajador de México de hacerles llegar a los rehenes, por intermedio de la Cruz Roja, nuevos elementos para hacer menos duro su cautiverio.

Sin embargo, el Boletín Oficial no señala día y hora para la segunda ronda de conversaciones entre los delegados gubernamentales y los guerrilleros.

En la Sede de República Dominicana en Bogotá, se encuentran rehenes catorce Embajadores desde el pasado miércoles, cuando allí se celebrará el día de la Independencia de esa nación.